

И. П. Зальман
ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА
И. П. Зальман
ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания XXXVIII

№ 9.

ВТОРНИК

11

ЯНВАРЯ

1955 г.

Цена 15 коп.

Важным источником дальнейшего подъема производства, повышения всех технико-экономических показателей является широкое распространение передового опыта. В промышленности, на стройках и транспорте есть немало новаторов, трудовые дела которых известны далеко за пределами города. Их ряды будут расти, множиться и в новом году. Сделать опыт новаторов достоянием масс — прямая обязанность всех хозяйственников, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

Социалистическое соревнование в честь выборов

С КАЖДЫМ днем в городе все шире разворачивается подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся.

В нашей стране стало традицией встречать выборы в Советы новыми трудовыми успехами. Коллективы предприятий, охватывая стремлением ознаменовать это выдающееся событие в жизни советских людей новыми достижениями в труде, соревнуются за дальнейшее увеличение выпуска продукции, за досрочное выполнение государственных планов и заданий.

В самоотверженном труде на благо Родины находят, прежде всего, полное и яркое выражение патристические чувства людей, их горячая любовь к Коммунистической партии и Советскому правительству, их стремление неустанно крепить могущество социалистического государства. Шахтеры, гидротурбиностроители, комбайнстроители, железнодорожники, строители, вступающая в социалистическое соревнование в честь выборов, берут на себя новые обязательства и борются за их выполнение.

Сообщения, поступающие с предприятий города, красноречиво свидетельствуют о том, каких замечательных результатов добиваются советские люди в социалистическом соревновании. Коллектив шахты № 5/6 Кашпирского рудника 8 января выполнил задание на 132,7 процента. С честью выполняют свои обязательства бригады навалотбойщиков тов. Алексеев, навалотбойщики тт. Старшинов и Пичугин, врубовый машинист тов. Волковал и другие. Перевыполняют свои обязательства и многие другие передовики и коллективы промышленных предприятий города.

Участники соревнования уделяют главное внимание дальнейшему повышению производительности труда, в то же время не забывая об улучшении качества и снижении себестоимости продукции.

Первейший долг каждого коллектива — выполнять государственный план по всем технико-экономическим показателям. Важно, чтобы все предприятия и стройки с первых дней нового го-

да работали ритмично, строго по графику.

Пример ритмичной работы показывает коллектив Батракского асфальтового завода, который в прошлом году выпускал продукцию строго по графику и в новом году также успешно перевыполняет план. За 9 дней работы коллектив дал сверх плана значительное количество асфальтовой мастики.

Задача состоит в том, чтобы все предприятия города перенимали опыт передовиков, обобщали и распространяли все новое, что возникает в ходе социалистического соревнования. Надо мобилизовать внутренние резервы производства, настойчиво внедрять новую технику, совершенствовать технологию, механизировать трудоемкие работы.

Опыт показывает, что там, где продуманно составляются организационно-технические мероприятия, где в их разработке участвует широкая общественность и где настойчиво борются за претворение этих мероприятий в жизнь, достигаются значительные успехи в росте производительности труда, улучшении качества и снижении себестоимости продукции. Поэтому сейчас требуется, чтобы там, где эта работа не завершена, ее нужно довести до конца и добиваться того, чтобы организационно-технические мероприятия выполнялись ежемесячно, ежеквартально. Долг партийных организаций — шире развернуть социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, вовлечь в него всех рабочих, инженеров, техников и служащих, сделать его подлинно массовым.

Готовясь к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, наш народ вновь демонстрирует свое морально-политическое единство, безграничную любовь и преданность Коммунистической партии и Советскому правительству. Трудящиеся Сызрани под руководством городской партийной организации приложат все усилия к тому, чтобы ознаменовать выборы новыми успехами в борьбе за досрочное выполнение плана 1955 года и заданий пятой пятилетки по всем показателям.

ДЕНЬ НАШЕГО ГОРОДА

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся



На предприятиях нашего города много художников-самоучек: одни занимаются живописью, другие — графикой. Ученик газосварщика Сызранской ТЭЦ Р. Желюков любил графику. Ему принадлежат хорошо исполненные карандашом рисунки «Спящий ребенок», «Моряк», «Рабочий», автопортрет. НА СНИМКЕ: Р. Желюков заканчивает свою очередную работу — портрет студента.

Фото Н. Киденко.

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ В ЧЕСТЬ ДНЯ ВЫБОРОВ

Сотни тонн оланца сверх плана
С большим воодушевлением несут трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы горняки Кашпирского сланцевого рудника. Коллектив 1-го участка шахты № 5/6 (начальник тов. Дегтярев) ежедневно выдает на-гора сверхплановую продукцию.

В этом передовом коллективе самой высокой производительности труда добиваются навалотбойщики тт. Казаков, выполняющий норму выработки на 170 процентов, тт. Старшинов, Строганов и Померов, дающие сланца в полтора раза больше, чем предусматривается заданием. Успех обеспечивается хорошей подготовкой рабочего места.

Важное значение в достижении навалотбойщиками высокой выработки имеет четкая работа подземного транспорта. Здесь на первое место вышла смена, руководимая коммунистом тов. Сопляковым. Люди этой смены — машинист электровоза Иван Андреев и другие, обеспечивают безаварийную работу транспорта, своевременную подачу порожняка в шахту и быстрое отправление груза с участков.

ЛЕКЦИИ, ДОКЛАДЫ, БЕСЕДЫ

Широко разворачивается подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся в Октябрьском районе. На предприятиях и в учреждениях, а также на десятидворках организуется проведение бесед, чтение лекций и докладов.

К политической и организационной работе привлечено большое число активистов, докладчиков, агитаторов и т. д. Только в окружных избирательных комиссиях работает около 650 представителей общественных организаций и обществ трудящихся из числа лучших производственников и интеллигенции.

Исполком райсовета проводит подготовку к составлению списков избирателей. С помощью депутатов райсовета и агитаторов организовано уточнение записей в них.

В районе создано 11 агит-

пунктов. Их заведующими выделены и утверждены лучшие агитаторы и пропагандисты из числа партийного актива. Агитпункты открыты и их агитколлективы приступили к работе.

Агитпункт в районном Доме культуры. Над входной дверью вывешен красочный лозунг: «Добро пожаловать». В специально отведенной под читальную комнату — мягкие диваны, столы, стулья. На стенах большие портреты В. И. Ленина и И. В. Сталина, руководителей партии и правительства. На столах свежие газеты, журналы, выборная литература. Сюда проведены радио, телефон.

Заведующий агитпунктом тов. Навдаев взял на учет всех прикрепленных к агитпункту агитаторов, организовал их дежурство, проинструктировал и дал задание им по проведению бесед на десятидворках.

В. Гудков.

У ИЗБИРАТЕЛЕЙ

После семинара, на котором был обсужден вопрос о задачах агитаторов в проведении выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, заметно активизировалась деятельность агитаторов на десятидворках избирательного участка № 55. Здесь с беседами о предстоящих выборах выступили тт. Зотов, Сысуев и другие.

Хорошо оборудован агитпункт избирательного участка, который размещен в одной из просторных комнат железнодорожного училища. В нем установлено дежурство агитаторов. На столах, покрытых ковриками, расставлены брошюры с текстом Конституции РСФСР, о правах и обязанностях граждан СССР. Регулярно доставляются сюда свежие газеты и журналы.

АГИТАТОРЫ НА ДЕСЯТИДВОРКАХ

Агитпункт № 54 открыт в конце декабря прошлого года.

Многие агитаторы не один раз побывали на десятидворках, рассказывали трудящимся о предстоящих выборах и о текущих событиях. Так, например, агитаторы артели «Коллективный труд» коммунист, начальник швейного цеха тов. Сидоров, ученица тов. Озер-

нова, комсомолка швея тт. Адуекирова и ученица Поднебесова ознакомили избирателей с новогодней речью Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. К. Е. Ворошилова и с ответами Председателя Совета Министров СССР тов. Г. М. Маленкова на вопросы г-на Чарльза Эдварда Шатта.

УТВЕРЖДЕНИЕ ОКРУЖНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

Исполкомы районных Советов депутатов трудящихся в соответствии с «Положением о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», образовали 307 избирательных комиссий по выборам в Центральный, Промышленный и Октябрьский районные Советы. В составе избирательных комиссий 1535 человек. Среди них: 671 женщина, 864

мужчины. В составе избирательных комиссий 723 члена и кандидата в члены КПСС и 812 беспартийных.

По Центральному району образовано и утверждено 119 избирательных комиссий, по Промышленному району 126 и по Октябрьскому 62.

Решения исполкомов райсоветов об утверждении состава окружных избирательных комиссий изданы отдельными листовками.

Третья очередь сталинградского газопровода

СТАЛИНГРАД. (ТАСС). За год с лишним в Сталине газифицировано около 3 тысяч квартир. Сейчас здесь проводится газификация квартир на окраине города.

Подготовлены к приему дешевого природного топлива дома

сталинградских металлургов в Октябрьском районе.

С первых дней января начаты работы на новой трассе — третьей очереди газопровода. Эта линия приведет газ в Ворошиловский район, где его получит более тысячи квартир.

ИЗВЕЩЕНИЕ ОТ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР помещается по адресу: Москва, Пушкинская улица,

Дом союзов, 8-й подъезд, 2-й этаж.

Телефон К 4-67-32.

Адрес для телеграмм: Москва, Центризбирком.

Об участии профсоюзных организаций в выборах в Советы

Секретариат ВЦСПС принял постановление об участии профсоюзных организаций в выборах в Верховные Советы союзных и автономных республик и местные Советы депутатов трудящихся.

Секретариат ВЦСПС обязал профсоюзные организации принять активное участие в избирательной кампании, добиваться, чтобы все рабочие и служащие участвовали в выборах. Необходимо шире развернуть социалистическое соревнование, направляя трудовую инициативу масс на досрочное выполнение пятого пятилетнего плана, дальнейшее повышение производительности труда.

В клубах, Дворцах культуры, библиотеках, красных уголках предприятий и общежитий надо организовать для избирателей лекции, доклады, беседы о Конституции СССР и конституциях союзных и автономных республик, о преимуществах советского общественного и государственного строя перед строем капиталистическим, о превосходстве советской, подлинно народной демократии перед буржуазной демократией, о Коммунистической партии — вдохновителе и организаторе советского народа в борьбе за победу коммунизма, о международном положении.

ВЦСПС призывает рабочих, служащих, инженеров, техников, работников МТС и совхозов, специалистов сельского хозяйства, работников науки и культуры, всех членов профессиональных союзов принять активное участие в выборах, избрать в Верховные Советы союзных и автономных республик, в местные Советы депутатов трудящихся лучших представителей рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции, пользующихся заслуженным авторитетом и доверием в массах и способных на деле осуществлять политику Коммунистической партии.

(ТАСС).

